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                 4.2 PROCESAMIENTO DE LA INFORMACIÓN.  
 

TABLA I. DATOS PERSONALES 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

EDAD 

 5 - 10  5 50 

5 - 10  5 50 

TOTAL 10 100 

GENERO 

M  8 80 

F 2 20 

TOTAL 10 100 

ESCOLARIDAD 
SECUNDARIA  10 100 

TOTAL 10 100 

PASATIEMPO 
FAVORITO  

FUTBOL 8 80 

LEER 2 20 

TOTAL  10 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis: 

Esta grafica nos muestra que los alumnos encuestados se encuentran en la misma cantidad 

por los dos grupos de edad, ya que el grupo de 10 a 14 años con un 50% y el grupo de 10 a 

15 años con un 50% 

Interpretación:  

La información arrojada en esta gráfica nos permite tener una idea general del 3er año grupo 

A de Telesecundaria sobre el tema de conducta permisiva en la familia y sus repercusiones 

en los adolescentes, ya que se obtuvo por igual cantidad las opiniones de los dos grupos de 

edad representativos de la muestra. 

GRÁFICA 1 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICA  2 

La grafica nos muestra que la población encuestada en su mayoría fue 

del sexo masculino en un 80% y el 20% restante respondió a población 

femenina. 

Interpretación: 

Esta gráfica nos permite observar que las opiniones obtenidas en su 

mayoría fueron emitidas por hombres, lo que nos da una ligera tendencia 

masculina sobre la opinión de las mujeres. 

Análisis: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 3 

La gráfica nos muestra que el 100% de la población encuestada cuenta 

con el grado de tercer año de telesecundaria. 

Análisis: 

Esta gráfica nos revela de manera importante que la población 

encuestada está culminando su tercer  año de telesecundaria, ya que 

sus opiniones provienen de una educación escolarizada. 

  

Interpretación: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis: 

GRAFICA 4 

Esta gráfica nos permite observar que las opiniones  obtenidas  en su mayoría 

fueron emitidas por el sexo masculino que les gusta el futbol lo que vemos que el 

sexo femenino les gustas más leer  

Interpretación: 

Esta gráfica nos arroja que la mayoría de la población encuestada, en un 80% 

corresponde a adolescentes  del sexo masculino  y el 20% restante correspondió 

a la población femenina. 



 

    

    TABLA II DE DATOS FAMILIARES 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

MIEMBROS 
QUE 

CONFORMAN 
LA FAMILIA 

4 - 4 4 40 

6 - 5 6 60 

TOTAL 10 100 

 LA 
OCUPACION 
DE TUS 
PADRES 

7 - 10 7 70 

3 - 10 3 30 

TOTAL  10 100 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 5 

Interpretación: 

De manera muy interesante notamos  con estos resultados, que la mayor 

parte de las familias encuestadas están observando que en la actualidad es 

difícil la vida para tener demasiados hijos. 

Análisis: 

En la gráfica podemos observar que un 60% de las familias están 

conformadas por cuatro integrantes  y el 40% restante están conformadas 

por cinco integrantes. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 6 

Análisis: 

En la gráfica podemos reflexionar que el 70 % de los padres se dedican a la 

agricultura y el 30% se dedican a trabajar en  empleados de mostrador. 

Interpretación: 

Este resultado nos refleja que la mayoría de la población encuestada no cuenta 

con primaria por tal motivo se dedican a la agricultura y la minoría cuenta con 

prepa terminada. 



 

 

    TABLA III  DE DATOS DE CUESTIONARIO DEL ALUMNO 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

 AGREDISTE A 
ALGUN 
COMPAÑERO 

SI 0 0 

NO  10 100 

TOTAL 10 100 

HORARIOS 
PARA SALIR  

SI 10 100 

NO  0 0 

TOTAL 10 100 

 CONOCEN  A 
TUS AMIGOS 

SI 10 100 

NO  0 0 

TOTAL 10 100 

ESTAN AL 
TANTO DE TUS 
CALIFICACIONE 

SI 10 100 

NO  0 0 

TOTAL 10 100 

RESPETAS A 
TUS 
COMPAÑEROS 

SI 10 100 

NO  0 0 

TOTAL 10 100 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 7 

Análisis: 

Según el resultado de la gráfica arroja que el 100% de los alumnos 

encuestados no han agredido a sus compañeros.   

Interpretación: 

Es una gráfica confirma que la mayoría de la población encuestada  no ha 

recibido agresión de manera intencionada  esto puede ser que saben convivir 

entre compañeros ya que deben tener  mucha tolerancia entre ellos mismos. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Análisis: 

GRAFICA 8 

Interpretación: 

La gráfica nos indica que de acuerdo a los resultados de la encuesta, un 100% 

de los encuestados mencionaron tener un horario para salir.  

Esta gráfica nos sorprende por qué  se refleja que los padres están pendientes 

de sus hijos.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 9 

Análisis: 

El resultado  en esta gráfica nos permite observar casi el mismo resultado de la 

gráfica anterior, mostrando que en un 100% de los papas conocen a sus amigos 

de sus hijos. 

Interpretación: 

Con estos resultados que se observan en la gráfica se reitera  casi en su 

totalidad que la población encuestada que dijo que si aceptan que sus hijos 

tengan amigos. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 10 

Análisis: 

Esta gráfica nos indica que el 100% de las personas encuestadas opinan que 

sus padres están al pendiente.  

Interpretación: 

Este resultado nos lleva a relacionar tres gráficas anteriores (gráfica núm.7, 

gráfica núm.8 y gráfica núm. 9, donde la misma cantidad de personas  que 

opinan que deben estar al pendiente a  donde  van con quien y como van en la 

escuela.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 11 

Análisis: 

En esta gráfica nos muestra que el 100%de la población encuesta está a favor de que se 

deben de respetar entre ellos.  

Interpretación: 

Lo anterior nos indica que casi en el mismo porcentaje, la población encuestada que está 

a favor de respetarse entre ellos se  apoyen  y se ayuden  entre sí. 



  

    TABLA IV. ENCUESTA DE LOS PADRES 

VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

 TOMAS EN 
CUENTA LAS 
OPINIONES DE 
TUS HIJOS 

SIEMPRE  3 30 

A VECES  7 70 

NUNCA  0 0 

TOTAL 10 100 

 OBEDECEN 
TUS ÓRDENES 

SI  10 100 

NO  0 0 

TOTAL 10 100 

DISCUTES CON 
TUS HIJOS 

SIEMPRE  2 20 

A VECES  8 80 

NUNCA  0 0 

TOTAL 10 100 

TE ENSEÑAN  A 
RESPETAR LAS 
COSAS AJENAS 

SI 10 100 

NO  0 0 

TOTAL 10 100 

MUESTRAS 
CARIÑO A TUS 
HIJOS 

SI  10 100 

NO  0 0 

TOTAL 10 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 12 

Análisis 

La gráfica nos señala que un 70% de los encuestados opinan que sus hijos a su edad ya es 

importante que opinen o de ideas y el 30% no aceptan que ellos opinen. 

Interpretación 

Los resultados en esta gráfica nos muestran que hay una alta cantidad de población que 

opina que los adolescentes ya tienen el derecho de opinar, aún hay poca población que 

opinan lo contrario. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 13 

Análisis 

La gráfica nos revela que un 100% de la población encuestada está de acuerdo que 

deben aprender a seguir las reglas. 

Interpretación 

Es muy interesante  este resultado ya que aunque hay  una fuerte problemática entre 

jóvenes de tratar de llevar las reglas que les dan  sus padres. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRTAFICA 14 

Análisis: 

En la gráfica podemos observar que un 80%  de la población encuestada que tiene una 

buena comunicación  y el 20%  le falta conocer y saber comprender. 

Interpretación: 

En esta gráfica volvemos a ratificar que a pesar de los distintos tipos de vida debemos tener una  

manera para comunicarnos con nuestros hijos para no llegar a tener dificultades entre sí 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 15 

Análisis: 

En esta gráfica podemos observar que el 100 de la población encuestada sabe que 

debemos respetar.  

Interpretación: 

Esta gráfica vemos como una vez más la sensibilidad con la que debemos a respetar lo 

que no es de nosotros. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 16 

Análisis: 

En esta muestra se dice que el 100% estar dispuesto a brindarle todo el afecto que necesite y 

apoyarlos en las decisiones que tenga. 

Interpretación: 

Como podemos notar que siempre como padres debemos demostrarles siempre nuestro 

afecto.  


